

FRØYA KOMMUNE

MØTEPROTOKOLL

Trafikksikkerhetsutvalget:

Møtested: Kommunestyresalen	Møtedato: 20.11.2018	Møtetid: 09:00 - 10:00	Av utvalgets medlemmer møtte 7 av 10
--------------------------------	-------------------------	---------------------------	---

Fra og med sak:	4/18
Til og med sak:	5/18

Faste representanter i Trafikksikkerhetsutvalget i perioden 2015 - 2019

<u>Ap/Sv:</u> Kristin Reppe Storø, leder Torbjørn Måsøval, nestleder Heidi Taraldsen Arne Ervik	<u>Frp, H, Venstre og Sp:</u> Halgeir Arild Hammer Mona Elisabeth Olsen Skarsvåg Kristin Furunes Strømskag	<u>Øvrige representanter:</u> 1 repr. fra Brukerrådet Heidi Taraldsen 1 repr. fra Lensmannskontoret: Arild Sollie 1 repr. fra lokal transportør Frøya Taxi: Gunnar E. Kvernø Barns representant: Eli Ann Karlsen
--	---	---

Faste representanter med forfall:

<u>Ap/Sv:</u> Heidi Taraldsen Arne Ervik	<u>Frp, H, Venstre og Sp:</u>	<u>Øvrige representanter:</u> Heidi Taraldsen Arild Sollie Eli Ann Karlsen Gunnar E. Kvernø
---	--------------------------------------	--

Vararepresentanter som møtte:


<u>Ap/Sv:</u> Roar Hammernes Eskil Sandvik	<u>Frp, H, Venstre og Sp:</u>	<u>Øvrige representanter:</u>
---	--------------------------------------	--------------------------------------

Merknader:

1. Innkalling til møte med saksliste ble enstemmig godkjent.

Underskrift:


Kristin Reppe Storø
Leder


Eskil Sandvik
Protokollunderskriver


Siv-Tove Skarshaug
Sekretær

HOVEDUTSKRIFT

Utvalg: Trafikksikkerhetsutvalget
Møtedato: 20.11.2018

SAKSLISTE

Saksnr.	Arkivsaksnr.	Innhold
4/18	18/3181	GODKJENNING AV PROTOKOLL FRA MØTE 06.03.18
5/18	18/3183	ORIENTERING/SPØRRERUNDE

4/18

GODKJENNING AV PROTOKOLL FRA MØTE 06.03.18

Vedtak:

Protokoll fra møte 06.03.18 godkjennes som framlagt med endring.

Enstemmig.

Trafikksikkerhetsutvalgets behandling i møte 20.11.18:

*Endring i representanter som møtte/forfall rettes opp.
Protokoll godkjennes med endringene.*

Forslag til vedtak:

Protokoll fra møte 06.03.18 godkjennes som framlagt.

5/18

ORIENTERING/SPØRRERUNDE

- 1. Orientering om status vedr. tiltak i 2018 og økonomi. Ref vedtak 2/18**
- 2. Ny utlysningsrunden vedr. trafikksikkerhetsmidler 2019.**